



M A B

**Eötvös Loránd Tudományegyetemen
kulturális antropológia (angol nyelven is) alapképzési szak indítása**

A MAB Testület 2019/8/V/4. sz. határozata

A Testület nem támogatja a kulturális antropológia (angol nyelven is) alapképzési szak indítását az Eötvös Loránd Tudományegyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/8/V/4. sz. határozatához:

A képzési program koncepciója nem felel meg a kulturális antropológia alapszak KKK-jában megadott előírásoknak. Több olyan kurzus szerepel a tantervi programban, amit az alapképzési szak KKK-ja nem ír elő, ugyanakkor számos, abban megadott tárgyterület teljes mértékben kimarad a tantárgyi struktúrából, vagy alulreprezentált a szerepe. Hiányoznak a KKK által kötelezően előírt témakörök: a társadalmi nemek antropológiája, a társadalmi krízishelyzetek, szubkultúrák és deviancia, perifériális társadalmi csoportok antropológiája.

A tantárgyak körében (a Világ népei és kulturái témakörben, valamint a szakantropológiákat illetően) megjelennek olyan elemek, amelyek a mesterképzés körébe tartoznak (Vallásantropológia, Pszichológiai antropológia, Orvosi antropológia).

A tanterv nem tartalmazza a KKK által kötelezően előírt tényleges intézménynél végzett hathetes egybefüggő szakmai gyakorlatot.

A tanórák típusa, száma és aránya megfelel az előírásoknak.

Több tantárgy esetében viszont a tanórák tartalma és a fejlesztendő kompetencia között nincs összhang.

Az oktatási és ismeretellenőrzési módszerek és a tehetséggondozási gyakorlatok kidolgozottak.

A szakfelelős a kulturális antropológia területén jelentős szakmai kompetenciával bír, kutatási területe összhangban van az indítandó kulturális antropológia alapszak képzési programjával.

Az ismeretkör felelősök teljesítik az elvárásokat, azonban néhány oktató esetében nem minden általuk gondozott kurzus esetében igazolt a megfelelés.

A teljes oktatói kör nyelvtudása megfelel az angol nyelvű képzés esetén a MAB által előírt elvárásoknak.

A képzés tárgyi feltételei, a rendelkezésre álló infrastruktúra biztosított.

A képzési kapacitás, a szak sajátosságainak megfelelő személyi és tárgyi feltételek megléte a tervezett hallgatói létszámra és képzési formákra rendelkezésre állnak.

Budapest, 2019. szeptember 13.